

«Играй – мечтай!» в тэг-регби в 4-А классе 🍌🍌🍌

21 сентября на зеленой площадке нашей школы в рамках работы ШСК и популяризации спортивных игр состоялись соревнования по тэг-регби «Играй– мечтай!» среди команд 4-А класса.

Приняло участие 4 команд по 4 человека.

Состоялось 2 игры по 2 тайма.

🏆 Организатором и судьей соревнований выступил учитель ФК этого класса Киршин Владимир Валерьевич.

✅ Главная особенность игры в тэг-регби – нельзя дотрагиваться до соперника. Для того, чтобы остановить соперника с мячом, нужно сорвать ленточку с его пояса. Это довольно легко: ленточка крепится к поясу каждого игрока с помощью липучки.

Цель игры занести и приземлить мяч в зачетное поле соперника (как говорят регбисты – «положить попытку»).

В этой игре место найдётся каждому: и маленькому, и большому, и высокому, и любому.

Игра помогает преодолеть страх, учит находить решения, обладает невероятным потенциалом в плане всестороннего развития ребят: как физического, так и умственного.

Молодцы! 👍👍👍

Мельникова С.А./Киршин В.В.

[#ОбразованиеТутаев](#)

